



УКРАЇНА

ПЕРВОМАЙСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

28 червня 2023 року

Первомайський

№ 140

**Про затвердження протоколу № 04  
від 19 червня 2023 року засідання  
громадської комісії з житлових питань  
при виконавчому комітеті Первомайської міської ради**

Розглянувши протокол №04 від 19 червня 2023 року засідання громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Первомайської міської ради, відповідно вимогам ст.ст. 31, 34, 36, 38, 39, 40, 43, 47, 48, 127, 128, 130 Житлового кодексу України, «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР», затверджених постановою Ради міністрів Української РСР і Української Республіканської Ради професійних спілок від 11.12.1984 року №470, постанови Ради Міністрів Української РСР від 04.02.1988 року № 37 «Про службові жилі приміщення», керуючись пп.2п"а", пп.5,8 п "б" ст.30, ч.1 ст.52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Первомайської міської ради.

В И Р І Ш И В:

Затвердити протокол № 04 від 19 червня 2023 року засідання громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Первомайської міської ради (додається).

Міський голова



Микола БАКШЕЄВ



УКРАЇНА

**ПЕРВОМАЙСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

просп. Незалежності, 1, м. Первомайський, Харківська область, 64102  
тел./ факс (05748)3-21-41, E-mail: [mail@pervom-rada.gov.ua](mailto:mail@pervom-rada.gov.ua), код ЄДРПОУ 04396986

---

ПРОТОКОЛ № 04

**Засідання громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті  
Первомайської міської ради**

19 червня 2023 року  
Засідання почалось  
Засідання закінчилось

м. Первомайський  
о 09 годині 00 хвилин  
о 09 годині 45 хвилин

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

ОРЄХОВ Антон, перший заступник міського голови, голова комісії;  
ХАРЧЕНКО Ніна, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, заступник голови комісії;  
ЧЕРКАШИНА Тетяна, провідний спеціаліст відділу з обліку житла та управління об'єктами комунальної власності виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області, секретар комісії;  
Члени комісії:  
ВАСИЛЬЄВА Тетяна, головний спеціаліст відділу освіти виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області;  
ЛУК'ЯНЧИКОВА Валентина, секретар адміністративний КП «Жилсервіс» Первомайської міської ради Харківської області, голова первинної профспілкової організації КП «Жилсервіс» Первомайської міської ради Харківської області;  
ПЕТРЕНКО Вадим, начальник служби у справах дітей виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області;  
ПОДУШКІНА Наталія, головний спеціаліст відділу з обліку житла та управління об'єктами комунальної власності виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області;  
СТЕЩЕНКО Тетяна, начальник відділу з обліку житла та управління об'єктами комунальної власності виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області;  
ЧЕМШИТ Сергій, депутат міської ради (за згодою);  
ЧЕРНЯКОВА Олена, начальник юридичного відділу виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області.

ВІДСУТНІ ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

ГОНЧАРЕНКО І., GERMAN С.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд заяви громадянки Герман Наталії Іванівни щодо переоформлення договору найму на жиле приміщення за адресою: Харківська обл., м. Первомайський, 6 мікрорайон, буд.8, кв.106 у зв'язку із смертю наймача;
2. Розгляд заяви громадянина Кирко Олександра Вадимовича щодо взяття на квартирний облік (облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов), який зареєстрований за адресою: Харківська обл., Лозівський р-н, с. Петрівка, вул. Ворожбянська, буд. 9, та взятий на



облік як ВПО за адресою: Харківська обл., Лозівський р-н, м. Первомайський, м-н ½, буд. 8, кв.56 (склад сім'ї - 1 особа)

3. Розгляд клопотання головного управління Національної поліції в Харківській області про виділення до службового фонду ГУНП в Харківській області житлової квартири за адресою: Харківська обл., Лозівський р-н, м.Первомайський, 6 мікрорайон, буд.11, кв.32.

4. Розгляд листа КП «Жилсервіс» Первомайської міської ради Харківської області про включення до службового житла КП «Жилсервіс» житлової квартири за адресою: Харківська обл., Лозівський р-н, м.Первомайський, ½ мікрорайон, буд.23, кв.49 та залишення права коритування зазначеною квартирою за працівником Бондарем Вячеславом Анатолійовичом, який зареєстрований за цією адресою.

1. СЛУХАЛИ	Розгляд заяви громадянки Герман Наталії Іванівни щодо переоформлення договору найму на жиле приміщення за адресою: Харківська обл., м. Первомайський, 6 мікрорайон, буд.8, кв.106 у зв'язку із смертю наймача.
ДОПОВІДАВ	А. ОРЄХОВ, який повідомив, що громадянкою не надано копію ордера на зазначену житлову квартиру.
ВИРИШИЛИ	Перенести розгляд заяви громадянки Герман Наталії Іванівни щодо переоформлення договору найму на жиле приміщення за адресою: Харківська обл., м. Первомайський, 6 мікрорайон, буд.8, кв.106 на наступне засідання громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Первомайської міської ради, та повідомити Герман Н.І. про необхідність надання повного пакету документів.
ГОЛОСУВАЛИ	Голосували: 8 «за», 1 «утримався», 1 «проти».
2. СЛУХАЛИ	Розгляд заяви громадянина Кирко Олександра Вадимовича щодо взяття на квартирний облік (облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов), який зареєстрований за адресою: Харківська обл., Лозівський р-н, с. Петрівка, вул. Ворожбянська, буд. 9, та взятий на облік як ВПО за адресою: Харківська обл., Лозівський р-н, м. Первомайський, м-н ½, буд. 8, кв.56 (склад сім'ї - 1 особа).
ДОПОВІДАВ	Т. СТЕЩЕНКО, яка повідомила, що громадянин Кирко Олександр Вадимович, 26.03.1974 р.н., є мешканцем Біляївської сільської територіальної громади, не надав всі необхідні документи, які дають право на взяття на квартирний облік (облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов), як внутрішньо переміщену особу, що визначено у пункті 18 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень, затверджених постановою РМУ №470 від 11.12.1984.
ВИРИШИЛИ	Відмовити Кирко Олександру Вадимовичу в взятті на квартирний облік (облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов) за місцем реєстрації як ВПО за адресою: Харківська обл., Лозівський р-н, Первомайський, ½ мікрорайон, буд. 8, кв. 56 (склад сім'ї - 1 особа).
ГОЛОСУВАЛИ	Голосували: 9 «за», 1 «утримався».
3. СЛУХАЛИ	Розгляд клопотання Головного управління Національної поліції в Харківській області про виділення до службового фонду ГУНП в Харківській області житлової квартири за адресою: Харківська обл., Лозівський р-н, м.Первомайський, 6 мікрорайон, буд.11, кв.32
ДОПОВІДАВ	А. ОРЄХОВ
ВИРИШИЛИ	Задовольнити клопотання Головного управління Національної поліції в Харківській області від 14.06.2023 № 992/119/05/31-2023 про виділення



	до службового фонду ГУНП в Харківській області чотирикімнатної квартири жилою площею 42,6 кв.м. за адресою: Харківська обл., Лозівський р-н, м.Первомайський, 6 мікрорайон, буд.11, кв.32.
ГОЛОСУВАЛИ	Голосували: 8 «за», 1 «утримався», 1 «проти».
4. СЛУХАЛИ	Про розгляд листа КП «Жилсервіс» Первомайської міської ради Харківської області про включення до службового житла КП «Жилсервіс» житлової квартири за адресою: Харківська обл., Лозівський р-н, м.Первомайський, ½ мікрорайон, буд.23, кв.49 та залишення права коритування зазначеною квартирою за працівником Бондарем Вячеславом Анатолійовичом, який зареєстрований за цією адресою.
ДОПОВІДАВ	А. ОРЕХОВ, який повідомив, до виконавчого комітету Первомайської міської ради надійшов лист КП «Жилсервіс» Первомайської міської ради Харківської області про включення до службового житла КП «Жилсервіс» вказаної житлової квартири та залишення права коритування зазначеною квартирою за працівником Бондарем Вячеславом Анатолійовичом, який зареєстрований з 04.03.2003 за цією адресою. Рішенням виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області від 27 лютого 2003 року № 67 «Про визнання квартир службовими та заселення їх», зазначене жиле приміщення було визнане службовим за Первомайським виробничим управлінням житлово-комунального господарства. Бондар Вячеслав Анатолійович працював в Первомайському ВУЖКГ з 07.05.1999 по 30.04.2004, та переводився в інші новостворені комунальні підприємства, що пов'язано з реформуванням ЖКГ в м. Первомайський, до 31.01.2014. З 03.02.2014 працює електрогазозварником в КП «Жилсервіс». Бондар Вячеслав Анатолійович зареєстрований за вказаною адресою з 04.03.2003. Підприємство, за яким було закріплене службове житло, ліквідоване за Ухвалою Господарського суду Харківської області 24.11.2010.
ВИРИШИЛИ	1. Включити житлову квартиру за адресою: Харківська обл., Лозівський р-н., м.Первомайський, ½ мікрорайон, буд.23, кв.49, жилою площею 11,6 кв.м. до числа службового житла КП «Жилсервіс» Первомайської міської ради Харківської області. Право користування зазначеною квартирою залишити за електрогазозварником КП «Жилсервіс» Первомайської міської ради Харківської області Бондарем Вячеславом Анатолійовичем, склад сім'ї – 1 особа. 2. Визнати таким, що втратив чинність пункт 1 рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області від 27.02.2003 №67 «Про визнання квартир службовими та заселення їх».
ГОЛОСУВАЛИ	Голосували одноголосно – 10 «за».

Головуючий комісії

Секретар комісії



Антон ОРЕХОВ

Тетяна ЧЕРКАШИНА

Затверджено
рішенням виконкому
18 червня 2023 р. № 140